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1- NO1 RL1
2- COM1 RL1
3- NC1 RL1
4- NO2 RL2
5- COM2 RL2
6- NC2 RL2
7- 12/24 AC/DC
8- GND
9- GND ANTENA
10- ANTENA

CONEXIÓN

- Alimentación: entradas 7-8
- Canle 1: NO1-COM1 contacto normalmente aberto (NO)
		  NC1-COM1 contacto normalmente pechado (NC)
- Canal 2: NO2-COM2 contacto normalmente aberto (NO)
		  NC2-COM2 contacto normalmente pechado (NC)

Conexións
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DESCRICIÓN
        O equipo electrónico Smart RX 433-31 é un receptor externo de dúas 
canles, provisto dun sistema de decodificación incorporado con capacidade de 
almacenamento para 31 usuarios aos modos correspondentes.

MODO DE FUNCIONAMENTO

Ao recibir unha transmisión dun transmisor válido que está presente na memoria, 
o receptor activa unha das súas canles (RL1 ou RL2) dependendo do botón do 
transmisor seleccionado. O receptor terá a canle activa mentres se preme o 
transmisor.

ALTA DE EMISORES

1. Manteña premido o botón SW1 durante aproximadamente 1 segundo para abrir o 
modo de programación. Cando se produce este evento, o receptor emite un pitido 
agudo (1 x BEEP) e deixa o LED acendido (LED ON).
2. Preme calquera dos botóns do transmisor que queremos rexistrar. Unha vez 
memorizado o código do transmisor, indicarase emitindo un pitido (1 x BEEP). Se 
o código remoto xa está na memoria, o receptor emitirá dous pitidos (2 x BEEP).
3. Se desexa rexistrar de novo outro mando a distancia, repita o procedemento 2. 
Se non, despois de aproximadamente 10 segundos sen recibir unha transmisión, o 
receptor sae do modo de programación, apagando o LED (LED OFF).
 

REXISTRO DE EMISORES A PARTIR DUN XA ACTIVO

Se tes un mando xa activado na memoria do receptor, para rexistrar un novo 
comando non será necesario acceder fisicamente a el. O procedemento será o 
seguinte:
	 1. Prema os dous botóns do transmisor activado DURANTE 4 SEGUNDOS 
CONTINUAMENTE ata que escoite un pitido breve e agudo (1 x BIP)
2. Preme calquera dos botóns do transmisor que queremos rexistrar. Unha vez 
memorizado o código do transmisor, indicarase emitindo un pitido (1 x BEEP). Se 
o código remoto xa está na memoria, o receptor emitirá dous pitidos (2 x BEEP).
3. Se desexa rexistrar de novo outro mando a distancia, repita o procedemento 2. 
Se non, despois de aproximadamente 10 segundos sen recibir unha transmisión, o 
receptor sae do modo de programación, apagando o LED (LED OFF).
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BORRAR MEMORIA

Se desexa eliminar todos os mandos presentes na memoria do receptor, proceda 
do seguinte xeito:

1. Manteña premido o botón SW1 durante aproximadamente 5 segundos. O receptor 
emitirá tres pitidos (3 x BEEP) e o LED parpadeará tres veces (LED ON + LED OFF).
2. O receptor emitirá un ciclo composto por un pitido longo, un silencio e un novo 
pitido longo. Nese momento, o receptor terá a súa memoria borrada.

SIMPLE ELIMINACIÓN DUN ÚNICO EMISOR

Se desexa eliminar un comando presente na memoria sen ter que acceder 
fisicamente á memoria, procederemos do seguinte xeito:

1. Prema os dous botóns do control remoto ao mesmo tempo DURANTE 4 
SEGUNDOS CONTINUAMENTE ata que escoite un pitido breve e agudo (1 x pitido) 
(ou prema o botón SW1 ata que escoite o devandito pitido). )
2. Prememos un dos botóns do control remoto de abaixo e escoitaremos dous 
pitidos breves e agudos (2 x BEEP).
3. Prememos INMEDIATAMENTE O MESMO BOTÓN DO MESMO MANDO A 
DISTANCIA do paso anterior e escoitaremos un pitido longo e agudo (1 x BEEEEP). 
O mando actual xa se dou de baixa.
4. Agardamos aproximadamente DEZ SEGUNDOS sen pulsar ningún transmisor 
válido e sairemos da programación.

ADVERTENCIAS

O fabricante non se fai responsable de ningún dano causado como resultado dun uso inadecuado 
ou inadecuado do dispositivo. Este dispositivo cumpre cos requisitos esenciais establecidos pola 
Directiva 99/05/CE.
O funcionamento deste dispositivo está suxeito ás dúas condicións seguintes: (1) este dispositivo 
non pode causar interferencias prexudiciais e (2) este dispositivo debe aceptar calquera 
interferencia recibida, incluídas as que poidan causar un funcionamento non desexado. Os cambios 
ou modificacións non expresamente aprobados polo titular do certificado de compatibilidade 
dos estándares poden invalidar o dereito do usuario a utilizar o dispositivo.

Instrucións de seguridade

- Lea atentamente estas instrucións antes de usar este dispositivo.
- En caso de avaría, facer revisar polo fabricante os dispositivos que non funcionan.
- Non faga por conta propia modificacións de ningún tipo no dispositivo.

Última modificación: 26/04/2016

Introdución dun retardo de 4 segundos para abrir a programación desde un 
comando previamente rexistrado.
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Características técnicas

Alimentación: 12/24V AC/DC

Consumo: <100mA

Frecuencia: 433,92 MHz  ± 25KHz

Carga contacto AC: 250V 5 A				  
DC: 14V   20 A

Rango de temperatura -20º C - +60ºC

Modo de funcionamento de contactos MONOESTABLE (2 segundos aprox)

Actualizable: Non


